

В настоящее время особое значение приобретает проблема эффективности применения информационных и коммуникационных технологий при обучении родному языку в общеобразовательной школе, тесно связанная с оптимизацией учебного процесса.

Применение ИКТ дает возможность учителю более глубоко осветить тот или иной теоретический вопрос, помогает учащимся вникнуть более детально в те физические процессы и явления, изучить важные теоретические вопросы, которые не могли бы быть изучены без использования интерактивных моделей.

Уникальность информационно-коммуникационных технологий в том, что их можно использовать на всех этапах процесса обучения:

- при объяснении нового материала;
- при закреплении и повторении изученного;
- при итоговом контроле.

На своих уроках Муминат Гаджиевна старается создать атмосферу сотрудничества, сотворчества ученика и учителя, формирую у школьников качества, необходимые каждому современному человеку: умение думать, творить, критически осмысливать и оценивать происходящее, отстаивать свои идеи, опираясь на факты.

3. Результаты освоения обучающимися образовательных программ

3.1. Результаты административных контрольных работ по родному языку

Качество знаний и средний балл учащихся по итогам контрольных работ по родному языку для 5-11 классов

Предмет	Класс	2017-2018		2018-2019		2019-2020	
Родной язык	5-11	54 %	3,7	63 %	3,7	65%	3,8

Административные контрольные работы проводились в каждом классе один раз в четверть.